
 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NEPOMUK 
Zápis ze zasedání 13.3.2025 
 

 
 

Číslo jednání:  JedNZ5-19/2025  
Datum jednání:  13.03.2025 
Místo jednání: sál Sokolovna Nepomuk 
Přítomni: dle prezenční listiny 
Omluveni: dle prezenční listiny 
Hosté:   
Přílohy: jsou součástí návrhů 
 
 

PREZENČNÍ LISTINA – členové zastupitelstva města Nepomuk: 

Jméno a příjmení INC Za stranu/hnutí Přítomnost 

Baroch Karel KB Zelená pro Nepomuk ANO 

Baroch Marek, Mgr. MB ANO prosper. a sportu Nepomuk NE 

Holub Jan JH SN pro Nepomuk ANO 

Horník Václav, Ing. VH ANO prosper. a sportu Nepomuk ANO 

Jiran Pavel, Ing. PJ SN pro Nepomuk ANO 

Kohout Jan JKoh ODS ANO 

Kouba Jiří JK Volba pro Nepomuk ANO 

Kovář Václav, Ing. VK Volba pro Nepomuk NE 

Kroupa Pavel, PhDr. PK Zelená pro Nepomuk ANO 

Motejzík Pavel, DiS. PM SN pro Nepomuk ANO 

Němec Miroslav, 
Mgr. 

MN Volba pro Nepomuk ANO 

Novák Václav VN Komunistická strana Čech a 
Moravy 

ANO 

Vokurka Vladimír VV ANO prosper. a sportu Nepomuk ANO 

Zajícová Michaela MZ ANO prosper. a sportu Nepomuk ANO 

Zeman Pavel, Mgr. PZ Volba pro Nepomuk ANO 

1. Zahájení 

Starosta města V. Vokurka zahájil v 18:00 XIX. veřejné zasedání městského zastupitelstva. 
Uvedl, že zastupitelstvo bylo svoláno řádně v souladu s platnou legislativou a jednacím 
řádem. Protože je na zasedání přítomno zatím 13 členů zastupitelstva, je zasedání 
usnášeníschopné. Úvodem byla určena zapisovatelka Alice Baumruková Kotylová v kooperaci 
s Hanou Tymlovou.  
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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2. Zpráva ověřovatelů zápisu z minulého zasedání 
 

Před zahájením vlastního jednání požádal V. Vokurka ověřovatele zápisu z XVIII. zasedání 
městského zastupitelstva ze dne o podání zprávy o ověření zápisu. 

J. Kouba řekl, že se zápis shoduje ve všech bodech. 

 

 

3. Program jednání 
 
Na úřední desce a webových stránkách města byl zveřejněn tento program, který byl také 
rozeslán zastupitelům: 
 

1. Zahájení 
2. Zpráva ověřovatelů zápisu z minulého zasedání  
3. Program jednání   
4. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu  
5. Kontrola plnění usnesení  
6. Zpráva z jednání rady města v mezidobí  
7. Schválení členů Redakční rady sdělovacích prostředků Města Nepomuk   
8. Odpis zmařené investice  
9. 1. rozpočtové opatření města Nepomuk v roce 2025   
10. Schválení uzavření Smlouvy o dílo se zhotovitelem novostavby pro dvě dětské 

skupiny v Nepomuku  
11. Různé + Diskuze 
12. Závěr 

 

Podklady pro jednání zastupitelstva obdrželi všichni zastupitelé v termínu stanovené zákonem.  
Zápis z jednání a veškeré přílohy k bodům jsou přílohou zápisu a jsou zveřejněny na webových 
stránkách města. 

 

DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení: (276/NZ5/2025) 
ZMN schvaluje program jednání. 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 
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Schváleno (13-0-0) 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu  

V. Vokurka navrhl jako členy návrhové komise: P. Kroupa, J. Holub a M. Němec. 

V. Vokurka navrhl jako ověřovatele zápisu M. Zajícovou a V. Nováka. 

 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení: (277/NZ5/2025) 
 

ZMN volí návrhovou komisi ve složení P. Kroupa, J. Holub a M. Němec. 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (13-0-0) 

 
Návrh usnesení: (277/NZ5/2025) 
ZMN volí ověřovatele zápisu: M. Zajícová a V. Novák. 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (13-0-0) 
 

 
5. Kontrola plnění usnesení 
 
V. Vokurka předal slovo K. Barochovi, předsedovi kontrolního výboru, a J. Kohoutovi, 
předsedovi finančního výboru. 
 
K. Baroch uvedl, že na základě odpovědí na dotazy KV z radnice může konstatovat, že 
usnesení jsou plněna. Poděkoval za rychlé odpovědi na vznesené dotazy z radnice. 
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J. Kohout uvedl, že FV se sešel 11. 3., projednával body navržené v programu dnešního 
jednání a ty FV doporučuje ke schválení. Dále vznesl dotaz, zda všichni dodrželi termín 
odevzdání vyúčtování dotačních programů za rok 2024. Všichni administrátoři programů 
potvrdili, že vyúčtování až na jednu schválenou výjimku všichni předložili včas. FV na tomto 
jednání stanovil také termíny jednání FV, která se budou vždy konat dva dny před zasedáním 
ZMN. 
 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 

 
Návrh usnesení: (278/NZ5/2024) 
ZMN bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (13-0-0) 
 

 

 

6. Zpráva z jednání rady města v mezidobí  

 

V. Vokurka předal slovo P. Motejzíkovi, který přednesl zprávy z jednání Rady města 

Nepomuk v mezidobí.  

V. Vokurka doplnil informace k dotaci na víceúčelové hřiště. 

 

DISKUZE: 

Bez příspěvků. 

 

Návrh usnesení: (279/NZ5/2025) 
ZMN bere na vědomí zprávy z jednání Rady města Nepomuk.  

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (13-0-0) 
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7. Schválení členů Redakční rady sdělovacích prostředků Města Nepomuk 

Předkládá: RMN 

Zpracoval: I. Šiftová 

 
V. Vokurka seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 
RMN dne 10. 3. 2025 doporučila ZMN schválit výše navržené členy do Redakční rady 
sdělovacích prostředků Města Nepomuk. 
 
K volbě nových členů Redakční rady sdělovacích prostředků města se přistoupilo s ohledem 
na Statut Sdělovacích prostředků Města Nepomuk, kde je zakotveno, že Redakční rada je 
volena zastupitelstvem Města Nepomuk. Nově byla jmenována šéfredaktorka Nepomuckých 
novin a další tři členové byli obměněni z důvodu vysokého věku. 
 
P. Motejzík omluvil novou šéfredaktorku Nepomuckých novin A. Cejnarovou, která není 
přítomna na dnešním zasedání z důvodu dlouho plánované dovolené. 
 
DISKUZE: 
V. Novák uvedl, že se mu nelíbí, že by mělo zastupitelstvo schvalovat členy redakční rady, 
kteří nejsou na zasedání zastupitelstva přítomni. Dle jeho názoru by byla slušnost se zasedání 
zúčastnit. Dále se zeptal, na jak dlouho se redakční rada jmenuje. 
P. Motejzík odpověděl, že většinou se rada volí v rámci volebního období, nicméně nyní 
došlo k obměně především proto, že dosavadní šéfredaktorka Nepomuckých novin dala 
výpověď. Jinak šéfredaktorka je omluvena, zbylí členové, kteří jsou zároveň členové 
zastupitelstva, jsou přítomni, a chybí tedy jen T. Pelcrová a M. Demela. 
 
V. Horník se zeptal, co všechno zahrnuje „redakční rada sdělovacích prostředků”. 
P. Motejzík odpověděl, že se to týká všech městských médií, tj. noviny, mobilní aplikace i 
sociální sítě. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení (280/NZ5/2025) 
ZMN volí 

redakční radu sdělovacích prostředků Města Nepomuk ve složení: Ing. Andrea Cejnarová, 

Ph.D.; Mgr. Tereza Pelcrová; Milan Demela; Ing. Pavel Jiran; Pavel Motejzík, DiS; Karel 

Baroch; PhDr. Pavel Kroupa. Plnění usnesení zajistí Pavel Motejzík. 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A N A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 
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Schváleno (12-1-0) 
 

8. Odpis zmařené investice 

Předkládá: RMN 

Zpracoval: H. Tymlová 

 

V. Vokurka seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 

Na základě zjištění při inventarizaci majetku města a dalších dostupných informací z jednání 

vedení města při prodeji pozemku HZS PK je v současné době známo, že se již nebude 

realizovat výstavba kruhové křižovatky u Normy. Na tuto investiční akci byla v roce 2012 

založena investice a připravena projektová dokumentace (AIP Plzeň s.r.o.) včetně 

dopracování projektové dokumentace a dopravně bezpečnostních opatření v roce 2018 

(Projekční kancelář Ing. Čeněk Stehlík). Tato kruhová křižovatka se po prodeji pozemků na 

výstavbu nové zbrojnice pro HZS PK již nebude moci v dané lokalitě realizovat, a tak s 

ohledem na skutečnost, že projektovou dokumentaci nelze účtovat jako samostatný 

nehmotný majetek, je potřeba přistoupit k odpisu zmařené investice, tedy částky ve výši 388 

454 Kč. 

DISKUZE: 

Bez příspěvků. 

 

HLASOVÁNÍ: 

Návrh usnesení: (274/NZ5/2025) 
ZMN schvaluje  
odpis zmařené investice č. 1/123 – název stavby: Kruhová křižovatka u Normy, ve výši 388 
454 Kč za projektovou dokumentaci. Plnění usnesení zajistí Hana Tymlová. 
 
 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (13-0-0) 
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9. 1. rozpočtové opatření města Nepomuk v roce 2025 
 
Předkládá: RMN 
Zpracoval: J. Somolík 
 
V. Vokurka předal slovo J. Somolíkovi. 

J. Somolík seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 

 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 
1. rozpočtové opatření v roce 2025 projednala a schválila rada města Nepomuk dne 

17.02.2025. 

 

V 1 rozpočtovém opatření 2025 byly navýšeny položky 4134 a 5345 (nejedná se o skutečné 

finanční prostředky): 

 

- položka 4134 na straně příjmů (převody z rozpočtových účtů) navýšena o 300 000 000 Kč  

- položka 5345 na straně výdajů (převody vlastním rozpočtovým účtům) navýšena o 

300 000 000 Kč.  

 

U obou položek se nejedná o skutečné finanční prostředky, na tyto položky se v rozpočtu 

účtují všechny převody financí mezi jednotlivými účty města Nepomuk.  

 

Město Nepomuk stejně jako v předcházejících letech tyto položky upravuje rozpočtovým 

opatřením.  

Aby nedocházelo rozpočtováním těchto položek ke zkreslování objemu rozpočtovaných 

příjmů a výdajů, budou v usnesení týkajících se rozpočtových opatření uváděny vždy výše 

příjmů a výdajů bez těchto položek.   

Tímto krokem budou položky rozpočtovány a současně všichni zastupitelé a veřejnost budou 

seznámeni s nezkreslenými rozpočtovanými příjmy a výdaji.  

 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
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Návrh usnesení: (281/NZ5/2025) 
ZMN bere na vědomí  

1. rozpočtové opatření Města Nepomuk v roce 2025 – příjmy bez položky převody z 

rozpočtovaných účtů činí 174 452 100 Kč a výdaje bez položky převody vlastním 

rozpočtovým účtům činí 230 900 000 Kč. Plnění usnesení zajistí Jaroslav Somolík. 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X A A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (13-0-0) 
 

 

 
10. Schválení uzavření Smlouvy o dílo na Novostavbu pro dvě dětské skupiny 
v Nepomuku 
 
Předkládá: RMN 
Zpracoval: L. Bouzková 
 
V. Vokurka seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 

 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 
Vybraný dodavatel byl schválen na jednání Rady města Nepomuk dne 10. 3. 2025, a to na 
základě provedeného hodnocení a posouzení doručených nabídek na předmětnou VZ (viz. 
Zpráva o otevírání, hodnocení a posouzení nabídek). 

Financování: Zadavatel předpokládal spolufinancování z prostředků Národního plánu obnovy 
– Výzva č. 31_24_150, Budování kapacit dětských skupin – veřejný sektor. Z neoficiálních 
zdrojů je k dispozici informace o přečerpání alokované částky, lze tedy předpokládat krácení 
nebo nepřidělení dotace a nutnost úhrady plnění díla z vlastních zdrojů. 

 
DISKUZE: 
J. Holub se zeptal, zda se počítá s financováním z úvěrového rámce. 
V. Vokurka odpověděl, že schválený úvěrový rámec leze využít na jakoukoliv investici města, 
takže se může využít dle čerpání na akce města, jak bude město zrovna potřebovat.  
 
J. Kohout uvedl, že ve smlouvě jsou dva odstavce, v nichž je zakotveno, že se lze ze smlouvy 
vyvázat v případě toho, že by bud nebyla poskytnuta dotace, nebo by se město rozhodlo 
neplatit akci ze svých zdrojů.  
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P. Kroupa se zeptal, zda se bude čekat na schválení dotace. 
V. Vokurka odpověděl, že čekat není možné z důvodu dlouhé lhůty, akce bude zahájena 
v každém případě. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení: (283/NZ5/2025) 
ZMN bere na vědomí 

výsledek hodnocení a posouzení nabídek na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce 

s názvem „Novostavba pro dvě dětské skupiny v Nepomuku”, zadávanou ve zjednodušeném 

podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 

(dále jen „ZZVZ“). 

ZMN schvaluje  
uzavření smlouvy o dílo na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem 
„Novostavba pro dvě dětské skupiny v Nepomuku” s vybraným dodavatelem STAFIKO stav 
s.r.o., se sídlem Petrovická 283, Hořejší Předměstí, 344 01 Domažlice, IČO: 26352516, 
za nabídkovou cenu 12.259.947,09 Kč bez DPH, resp. 14.834.535,98 Kč včetně DPH. 
 
ZMN pověřuje  
starostu p. Vladimíra Vokurku uzavřením Smlouvy o dílo na plnění veřejné zakázky: 
„Novostavba pro dvě dětské skupiny v Nepomuku” s dodavatelem STAFIKO stav s.r.o., se 
sídlem Petrovická 283, Hořejší Předměstí, 344 01 Domažlice, IČO: 26352516, za smluvní cenu 
12.259.947,09 Kč bez DPH, resp. 14.834.535,98 Kč včetně DPH.  
 

Plnění usnesení zajistí Ing. Lucie Bouzková. 

 
KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

A X A A A A A X Z A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (12-0-1) 

 
 
11. Různé + Diskuze 
 
V. Novák se zeptal, v jaké fázi je oprava místních komunikací a jak to bude pokračovat. Zmínil 
například Třebčickou a Husovu ulici. Dále se zeptal, jak bude pokračovat výměna pouličního 
osvětlení ve městě. 
V. Vokurka odpověděl, že např. komunikace v Husově ulici patří SÚS. Domluva s touto 
institucí proběhla a opravy budou provedeny v kooperaci. Dále je sledována možnost dotací 
na opravu místních komunikací. Dále uvedl, že pouliční osvětlení je postupně měněno.  
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J. Somolík doplnil informace o připravené položce v rozpočtu na opravu vodovodu. 
 
V. Vokurka zmínil prováděný zásah v kanalizaci u Kaplanky. 
 
P. Motejzík uvedl informace o novém šéfovi technických služeb. Ten se pravděpodobně 
přijde představit na další zasedání zastupitelstva.  
 
K. Baroch se zeptal na stavbu obchodu LIDL. 
V. Vokurka popsal aktuální situaci – původně se už mělo začít stavět, ale kvůli určitým 
okolnostem došlo k odložení a stavba se dostala do zhruba ročního skluzu. Stavět se zřejmě 
začne až příští rok na jaře. 

 
12. Závěr 
 
V. Vokurka poděkoval za účast na zasedání a popřál hezký zbytek večera.  

Zápis vyhotovila: Mgr. Alice Baumruková Kotylová 

V Nepomuku dne 19. 3. 2025 

 

Vladimír Vokurka 
Starosta města 

 

 

Ověřili: 

M. Zajícová..………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

V. Novák…………....…..………...….....………......……………………………………………………………................... 
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Seznam příloh: 

1. Přehled hlasování 
 
Příloha č. 1 Přehled hlasování 
 

 KB MB JH VH PJ JKo
h 

JK VK PK PM M
N 

VN VV MZ PZ 

3 A X A A A A A X A A A A A A A 

4.1 A X A A A A A X A A A A A A A 

4.2 A X A A A A A X A A A A A A A 

7 A X A A A A A X A A A N A A A 

8 A X A A A A A X A A A A A A A 

10 A X A A A A A X Z A A A A A A 

 


